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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 03/03/2011

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Transcurso do 5º aniversário de

promulgação da Lei Maria da Penha, destinada à coibição da violência doméstica

contra a mulher. Protesto contra o descumprimento do disposto no diploma legal por

magistrados brasileiros. Defesa da criação de grande movimento em defesa da Lei

Maria da Penha. Preservação de conquistas da mulher brasileira. Necessidade de

ampliação da representatividade social e política das mulheres no País. Defesa da

equanimidade salarial entre homens e mulheres no mercado de trabalho. Escalada

da violência contra a mulher no Brasil, não obstante o advento da Lei Maria da

Penha. Ampliação do acesso da mulher  à rede pública de saúde.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Empenho no atendimento às reivindicações

do Movimento de Mulheres Camponesas, sobretudo no tocante à Previdência

Social. Anúncio pela Presidenta Dilma Rousseff de reajuste do Programa Bolsa

Família, por ocasião de sua visita ao Município de Irecê, Estado da Bahia. Prioridade

do Governo Federal à redução das desigualdades sociais.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP) - Importância da aprovação pela Casa

do projeto de lei sobre a extensão aos avós do direito de visita aos netos, no caso de

separação judicial de seus pais.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Eficiência da gestão da Prefeita Lucicleide Xavier Ferreira dos Santos, do

Município de Sertânia, Estado de Pernambuco. Apelo à Presidente da Caixa

Econômica Federal, Maria Fernanda Ramos Coelho, de liberação de recursos de

emendas orçamentárias.
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ROGÉRIO PENINHA MENDONÇA (PMDB, SC - Como Líder) - Desinteresse

do Governo Dilma Rousseff na realização da reforma tributária. Conclamação à

Casa para reformulação do Sistema Tributário Nacional.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Apresentação de projeto de lei sobre a

exclusão de gastos municipais com pessoal na área da saúde dos limites fixados na

Lei de Responsabilidade Fiscal.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria sob o título Luiz Couto será assassinado, diz

testemunha do caso Manoel Mattos, publicada pelo jornal Portal Correio, do Estado

da Paraíba. Encaminhamento da denúncia ao Ministério da Justiça para a adoção

das devidas providências.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do Ministro Luiz Fux no Supremo

Tribunal Federal.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Urgente necessidade de realização, pelo

Governo Federal, de investimentos na infraestrutura de transportes do País.

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Antecipação das festas carnavalescas no

Estado do Espírito Santo. Congratulações ao Governo Estadual, às Prefeituras

Municipais, às Escolas de Samba Mocidade Unida da Glória, Independente de Boa

Vista e Unidos da Piedade e à Liga Espírito-Santense de Escolas de Samba —

LIESES, na pessoa do seu presidente Rogério Sarmento.

VICENTE CANDIDO (PT, SP) - Relato da visita do orador a Cuba a convite da

Agência Brasileira de Promoção de Exportações e Investimentos — APEX.

Sugestão aos Ministros da Saúde, Alexandre Padilha, e da Ciência e Tecnologia,

Aloizio Mercadante, para celebração de convênios com órgãos públicos cubanos.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização das festas carnavalescas em

Municípios do Estado de Santa Catarina. Homenagem às mulheres brasileiras no

ensejo do Dia Internacional da Mulher. Saudações a familiares do orador. Regozijo

como a classificação da jovem negra Carolina Rita para as finais do concurso Verão

Top Model, promovido pela RBS TV.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 031.1.54.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 3/3/2011 Montagem: 1966

3

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Aumento dos índices inflacionários. Arrocho

salarial imposto aos trabalhadores brasileiros. Reajuste da taxa básica de juros, a

Taxa SELIC, pelo Banco Central. Corte de recursos do Orçamento Geral da União

de 2011. Redução dos recursos destinados ao Programa Minha Casa, Minha Vida.

Anúncio de reajuste nas tarifas de energia elétrica.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Posse do Desembargador Marcelo Carvalho

no cargo de diretor da  Escola Superior da Magistratura do Estado do Maranhão.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Encontro de membros da bancada

federal amapaense com diretor do Departamento Nacional de Infraestrutura de

Transportes — DNIT para debate da pavimentação da BR-156, trecho Laranjal do

Jari-Oiapoque, e da construção de terminais hidroviários nas respectivas

municipalidades, Estado do Amapá.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal

de liberação de recursos ao Governo do Estado do Maranhão para atendimento aos

desabrigados pelas enchentes nos Municípios de Trizidela do Vale, Pedreiras,

Grajaú e Imperatriz.

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC) - Agradecimento aos eleitores do Estado de

Santa Catarina, especialmente aos do Município de Lages, pelos votos recebidos

pela oradora. Compromisso de atuação parlamentar em benefício da área de saúde.

GABRIEL GUIMARÃES (PT, MG) - Posse do Ministro Luiz Fux no Supremo

Tribunal Federal.

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Imediata regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de recursos à saúde pública.

Reajuste dos valores do Programa Bolsa-Família.

SILAS CÂMARA (PSC, AM) - Reunião do Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha, com membros da Frente Parlamentar em Defesa da Família e da Frente

Parlamentar Evangélica, destinada ao debate de medidas de combate à dengue e

de prevenção da AIDS. Agravamento da exploração sexual de crianças e
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adolescentes no Brasil. Importância da educação e de programas governamentais

de proteção à infância e à juventude como mecanismos de prevenção à exploração

sexual. Alcance social do Programa Bolsa Família.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre os

critérios adotados para a concessão da palavra aos oradores nas sessões ordinárias

realizadas às quintas-feiras e às sextas-feiras.

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE) - Repúdio aos ataques da grande imprensa

e de setores organizados contra o PDT. Excelência da atuação do Ministro do

Trabalho e Emprego Carlos Lupi.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Como Líder) - Associação ao

pronunciamento do Deputado André Figueiredo a respeito do Ministério do Trabalho

e Emprego. Recorde na geração de emprego e renda no País. Desempenho do

Ministro Carlos Lupi. Apelo ao Líder do Governo na Casa, Deputado Cândido

Vaccarezza, e ao Ministro da Secretaria de Relações Institucionais, Luiz Sérgio, de

reexame da exclusão do PDT de reunião de lideranças da base governista.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Posse do Ministro Luiz Fux no

Supremo Tribunal Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações ao Ministro Luiz Fux, em

nome da Mesa Diretora da Casa.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP - Como Líder) - Eleição do orador para

a Presidência da Comissão de Turismo e Desporto. Diretrizes da atuação do órgão.

Importância do desenvolvimento do setor turístico nacional. Contribuição do esporte

para a retirada de jovens da criminalidade. Congratulação ao Presidente Marco Maia

pelo prestígio às Comissões Permanentes da Casa.

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Transcurso do 55º aniversário de

fundação da Igreja Evangélica Pentecostal O Brasil para Cristo.
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JOÃO ARRUDA (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Ocupação por mulheres de importantes cargos públicos no País. Ações realizadas

pelo ex-Governador do Estado do Paraná, Roberto Requião, em prol das mulheres.

NEWTON LIMA (PT, SP - Como Líder) - Participação do orador no Conselho

de Altos Estudos e Avaliação Tecnológica da Casa. Posse do Ministro Luiz Fux no

Supremo Tribunal Federal. Contestação a discursos da Oposição a respeito da

política econômica do Governo Dilma Rousseff. Crescimento do Produto Interno

Bruto — PIB brasileiro em 7,5% em 2010. Saudações às Deputadas Rose de Freitas

e Janete Rocha Pietá, ao ensejo do transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Aprovação, pela Casa, dos Projetos de Lei nºs 583, de 2007, e 4.486, de 2001,

respectivamente, sobre a proibição de revista íntima de funcionárias nos locais de

trabalho e a extensão aos avós do direito de visita aos próprios netos. Avanços da

Lei Maria da Penha, destinada à coibição da violência doméstica contra as

mulheres. Apoio do PT à elevação do índice de participação feminina na política.

Defesa de apreciação pela Casa do Projeto de Lei nº 6.653, de 2009, sobre a

criação de mecanismos para garantia da igualdade de gênero. Anúncio de

apresentação de emenda ao projeto de lei sobre a criação do novo Plano Nacional

de Educação.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Como Líder) - Congratulação às mulheres

brasileiras, em especial às amazonenses. Encontro do orador com o Ministro da

Saúde, Alexandre Padilha, para debate da implantação de cadastro de serviços de

saúde nos Estados brasileiros.

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS) - Efeitos da prorrogação do prazo de

vigência do Programa de Sustentação do Investimento — PSI sobre o setor de

máquinas e implementos agrícolas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio da apresentação de proposta de

alteração do Regimento Interno da Casa, com vistas à proibição da concessão da

palavra aos Líderes partidários no período do Pequeno Expediente.
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JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Saudações às Deputadas Rosane Ferreira, Carmen Zanotto e

funcionárias da Casa. Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Apoio ao Projeto

de Lei nº 6.653, de 2009, sobre a criação de mecanismos para garantia da igualdade

entre mulheres e homens no mercado de trabalho e às Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 231, de 1995, acerca da redução da jornada de trabalho para 40

horas semanais, e 438, de 2001, relativa à desapropriação de terras para fins de

reforma agrária, no caso de constatação da prática de trabalho escravo. Regozijo

com a aprovação dos Projetos de Lei nº 538, de 2007 e 4.486, de 2001,

respectivamente, sobre a proibição da revista íntima de mulheres nas empresas

privadas e nos órgãos e entidades da administração pública, e a extensão aos avós

do direito de visita aos próprios netos. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 189,

de 02/08/11.)

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Recriação da Frente Parlamentar em

Defesa dos Aposentados e Pensionistas. Apreciação pela Casa do Projeto de Lei n°

4.434, de 2008, acerca da recomposição de perdas salariais de aposentados e

pensionistas. Necessidade de apreciação do veto presidencial oposto ao projeto de

lei referente à extinção do fator previdenciário. Defesa de aprovação do projeto de lei

a respeito do retorno de trabalhadores aposentados à ativa.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Defesa das Consultas Públicas de nºs 112 e 117,

de 2010, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária — ANVISA, respectivamente,

sobre a proibição do uso de ingredientes no processo de industrialização do tabaco

e sobre a alteração nas regras relativas à embalagem e propaganda de produtos

fumígenos. Carta Aberta da sociedade civil organizada em apoio às consultas

públicas da ANVISA.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Congratulações às mulheres brasileiras,

especialmente à esposa do orador e às Parlamentares. Participação em encontros

religiosos durante o período do carnaval. Acerto das medidas econômicas

anunciadas pelo Governo Dilma Rousseff para contenção do processo inflacionário

e a promoção do desenvolvimento econômico.
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LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP - Como Líder) - Saudações às

visitantes presentes nas galerias do plenário. Reflexos sobre a sociedade do

reajuste da taxa básica de juros, a Taxa SELIC, pelo Comitê de Política Monetária —

COPOM do Banco Central. Apoio à proposta proibitiva da concessão da palavra aos

Líderes partidários no horário do Pequeno Expediente, defendida pelo Presidente

Inocêncio Oliveira.

CARLOS ZARATTINI (PT, SP) - Empenho do Governo brasileiro, em

particular do Ministério da Defesa, na venda de aeronaves modelo Super Tucano

para o Peru  e na modernização da frota de aviões daquele país. Apelo à Casa de

aprovação de tratado da União de Nações Sul-Americanas — UNASUL.

Necessidade de encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, de projeto de lei

sobre a criação da Empresa Nacional Estratégica de Defesa. Reinstalação da Frente

Parlamentar da Defesa Nacional.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Regozijo com a supressão do art. 5º do

texto da Medida Provisória nº 507, de 2010, acerca da exigência de apresentação,

por contadores, de procuração pública para o exercício de suas atividades junto à

Secretaria da Receita Federal do Brasil e à Procuradoria-Geral da Fazenda

Nacional.

NILDA GONDIM (PMDB, PB) - Realização do 13º Encontro da Nova

Consciência Cristã, no Município de Campina Grande, Estado da Paraíba.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Elevação dos preços do algodão no

contexto mundial. Expansão do cultivo e da produtividade  algodoeira no País, em

especial na Região Centro-Oeste. Defesa da implementação de programa em

parceria com a Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, para o

incremento da produção de algodão no Estado de Pernambuco.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Indicação do nome da oradora para a

suplência da Comissão Especial destinada ao exame de propostas de reforma

política. Pontos defendidos pela Parlamentar no processo de reforma

político-partidária.
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AUREO (Bloco/PRTB, RJ) - Avanços da Lei Maria da Penha, destinada à

coibição da violência doméstica contra as mulheres. Matéria publicada pelo jornal

Folha de S.Paulo a respeito de maus-tratos contra parturientes em hospitais

públicos. Homenagem às mulheres brasileiras, em nome da progenitora do orador.

V - GRANDE EXPEDIENTE

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Importância da aprovação pela

Casa do projeto de lei sobre a extensão aos avós do direito de visita aos netos, e do

substitutivo oferecido pela Deputada Jô Moraes ao projeto de lei acerca da proibição

de revista íntima de mulheres em empresas e repartições públicas.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Elogio ao Presidente Inocêncio

Oliveira. Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Saudações às mulheres

brasileiras. Nomeação dos advogados João Batista Góes Ulysséa e Roei Danielli

para o cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de Santa

Catarina. Maior transparência na arrecadação de impostos pela União. Revisão dos

critérios adotados para a distribuição de recursos aos entes federados.

Contrariedade à recriação da Contribuição Provisória sobre Movimentação

Financeira — CPMF. Defesa de redução de gastos públicos. Importância de

realização da reforma tributária para a promoção do desenvolvimento econômico.

Expectativa quanto à realização da reforma previdenciária. Posicionamento do

orador com relação a tópicos da reforma política. Defesa de resgate da função

precípua do Poder Legislativo. Saudação à Deputada Rose de Freitas.

Aparteante: DOMINGOS DUTRA (PT, MA).

PADRE JOAO (PT, MG - Pela ordem) - Participação em encontro do Ministro

dos Transportes, Alfredo Nascimento, com gestores municipais do Estado de Minas

Gerais para debate sobre a duplicação da BR-040, trecho Belo

Horizonte-Barbacena; a realização das obras do Anel Rodoviário de Belo Horizonte

e da BR-381, no Estado.
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DR. GRILO (Bloco/PSL, MG - Pela ordem) - Imediato cumprimento pela Casa

da decisão do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Roraima acerca da posse do

Deputado Francisco Evangelista.

CARLOS MAGNO (PP, RO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

requerimento de informações à Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL

sobre alterações dos contratos de construção da Usina Hidrelétrica de Jirau e da

Usina Hidrelétrica de Santo Antônio, no Estado de Rondônia. Apreensão com o

possível impacto socioambiental advindo dessas alterações. Transcurso do Dia

Internacional da Mulher. Transferência de servidores públicos do Estado de

Rondônia para os quadros da União Federal.

JÚLIO CAMPOS (DEM, MT - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao Senador

Jonas Pinheiro. Criação da Frente Parlamentar Mista dos Municípios e de Apoio aos

Prefeitos e Vice-Prefeitos do Brasil. Revisão do pacto federativo. Importância da

exploração de petróleo na camada pré-sal para o desenvolvimento econômico do

País. Importância do estabelecimento de consenso entre ambientalistas e ruralistas

para a aprovação do novo Código Florestal Brasileiro. Maior apoio do Governo

Federal à Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR - Pela ordem) - Tópicos defendidos pela

oradora no processo de reforma política.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Início das atividades da

Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira — UNILAB.

GIACOBO (Bloco/PR, PR - Pela ordem) - Transcurso de aniversário do

Município de Guapirama, Estado do Paraná. Retrospecto do processo de criação da

municipalidade.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Encontro do orador com a Presidenta do

Sindicato Nacional dos Agentes da Inspeção do Trabalho — SINAIT, Rosângela

Rassy, para discussão de reivindicações de auditores fiscais do trabalho.

Expectativa de encaminhamento à Casa pelo Poder Executivo de proposta sobre a

correção dos valores da tabela do Imposto de Renda. Excesso de tributos no País.

Imediata regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre alocação

de recursos para a área da saúde.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Asfaltamento da Rodovia

Transamazônica, trecho Marabá-Rurópolis, no Estado do Pará.

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Apoio ao pronunciamento do

Deputado Zé Geraldo sobre a situação dramática de populações às margens da

Rodovia Transamazônica. Apoio à criação, pela Câmara Municipal de Belém, de CPI

destinada à investigação da situação do transporte público. Matéria PT quer CPI do

transporte, publicada pelo jornal O Liberal.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Posse do Ministro Luiz Fux no Supremo Tribunal Federal. (Discurso

a ser publicado na Sessão nº 056, de 04/04/11.)

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher.

Maior rigor na aplicação da Lei Maria da Penha. Saudações à mãe do orador,

Raimunda Rosa, e à sua esposa, Núbia Dutra. Anúncio da apresentação de projeto

de resolução para alteração do Regimento Interno da Casa, no sentido de proibição

da concessão da palavra aos Líderes partidários no período do Pequeno

Expediente. Críticas ao Governo do Estado do Maranhão. Omissão da bancada
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federal maranhense no debate sobre a duplicação da BR-135, trecho São

Luís/Itapecuru-Mirim, a recuperação e o asfaltamento da BR-226, trecho Presidente

Dutra-Timon, e o corte dos recursos orçamentários destinados ao custeio das

atividades da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no

Estado. Omissão do Governo maranhense no atendimento às populações atingidas

por enchentes.

PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Homenagem póstuma ao ex-Vereador Elpídio Vandenberg e à Sra. Tercina Oliveira

Damasceno, do Estado do Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 037, de

15/03/11.)

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Agradecimento ao povo do Distrito

Federal pelos votos recebidos nas eleições de 2010. Importância da realização das

reformas tributária e política. Saudação às mulheres brasileiras, em nome do PPS.

Transcurso do Dia Internacional da Mulher. Defesa de extinção da cobrança do

imposto sindical. Expectativa quanto ao encaminhamento à Casa pelo Poder

Executivo de proposta a respeito do tema. Expectativa quanto ao julgamento pelo

Supremo Tribunal Federal da Arguição de Descumprimento de Preceito

Fundamental contra a contribuição sindical, ajuizada pelo PPS.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Comemoração do 31º aniversário de fundação do

PMDB no Município de São Joaquim, Estado de Santa Catarina.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP - Pela ordem) - Posse do

Ministro Luiz Fux no Supremo Tribunal Federal. Referências elogiosas ao Deputado

Reguffe.

JOAQUIM BELTRÃO (PMDB, AL - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

lei sobre alteração do Código Florestal Brasileiro.

PRESIDENTE (José Augusto Maia) - Congratulações ao Governador do

Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, e ao Prefeito Municipal de Recife, João

da Costa, pela realização do carnaval de 2011. Convite aos brasileiros para
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participação nas festas carnavalescas em Pernambuco e em outros Estados do

País.

JONAS DONIZETTE (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Convite feito ao orador

para participação nas festas carnavalescas de Recife, Estado de Pernambuco.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Agradecimento ao Deputado Delegado

Protógenes pelas palavras elogiosas. Aumento da carga tributária no País.

Apresentação de projeto de lei sobre a correção dos limites de isenção da base de

cálculo do Imposto de Renda da Pessoa Física.

DELEGADO PROTÓGENES (Bloco/PCdoB, SP - Pela ordem) - Excelência do

carnaval de Recife, Estado de Pernambuco. Participação do orador na Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania; na Comissão de Turismo e Desporto e na

Comissão Especial destinada ao exame da propostas de reforma política.

JOSÉ AUGUSTO MAIA (PTB, PE - Pela ordem) -  Indicação do nome do

orador para a composição da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e

Comércio. Eleição do Parlamentar para 3º Vice-Presidente da Comissão de

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado. Desempenho do orador no

cargo de Prefeito Municipal de Santa Cruz do Capibaribe, Estado de Pernambuco.

Desenvolvimento de polo de confecções na municipalidade. Convite aos brasileiros

para participação nas festas carnavalescas em Pernambuco e no Brasil.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 019, REALIZADA EM 22 DE

FEVEREIRO DE 2011 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relatório

de audiência com o Ministro da Integração Nacional Fernando Bezerra sobre a

construção de adutora de ligação do Rio São Francisco a municípios situados na

Serra Geral, Estado da Bahia.


